

8 апреля мы праздновали Светлое Христово Воскресение - Праздник Пасхи.

На рассвете в 5 часов у нас состоялось первое богослужение.



Мы вместе прославили Господа за Его чудесное воскресение.



Второй бег в храме начался в 11:00



Мы славили Господа вместе с группой прославления.



Ольга Николаевна Балаболкина прочтала стихотворение



Хор прославил Бога пением.



Дети из Воскресной школы показали пасхальную постановку.



Пастор Игорь Вячеславович Кудряшов сказал проповедь.



Сестры исповняли программу



Ольга Николаевна Давыдова прочитала стихотворение.



Сестры прославили Господа поимом



Затем проповедовал Артем Александрович Александров.



После богослужения мы все вместе общались за праздничным столом



Христос воскрес для нашего оправдания. Слава Ему и хвала!